

**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL PRAHOVA**  
**CONSILIUL LOCAL SALCIA**

**PROCES - VERBAL**  
**al ședinței ordinare a Consiliului Local Salcia**  
**din data de 30 aprilie 2015, ora 13,00**

La ședința Consiliului local, convocată prin dispoziția nr. 36 din 24.04.2015 a primarului comunei Salcia, au fost prezenți următorii 9 de consilieri locali: Patrascu Ion, Otelea Asineta, Vlad Mihail, Toader Alexandru, Frincu Gheorghe, Florea Cristian, Dima Alexandru, Stanciu Vasile și Dumitru Marcel.

De asemenea, la ședința Consiliului local au participat următorii invitați: dl. Mihail Dumitru, secretarul comunei Salcia; dna Mariana Ariciu, contabilul primăriei.

Dl. Presedinte Ion Patrascu:

Bună ziua!

Avem la ședința de astăzi 9 consilieri prezenți.

Ședința este ordinară și are următoarea ordine de zi:

1. Alegerea unui nou presedinte de ședință
2. Aprobarea procesului verbal de ședință din data de 16.03.2015;
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție bugetară pe trimestrul I- 2015, inițiator Primarul comunei Salcia;
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea rețelei școlare la nivelul comunei Salcia în anul școlar 2015-2016, inițiator Primarul comunei Salcia;
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea unor taxe speciale, inițiator Primarul comunei Salcia;
6. Întrebări, interpelări, diverse.

Dl. presedinte Patrascu:

Membrii Consiliului local au fost de acord cu 9 voturi pentru.

Dl. presedinte Patrascu:

1. Va rog să se facă propuneri pentru desemnarea unui nou presedinte de ședință. Conform graficului noul presedinte este dl consilier Toader Alexandru.

Dl consilier Toader Alexandru:

Trecem la dezbaterile punctului de pe ordinea de zi, proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2015.

Este invitată dna Ariciu Mariana, contabilul primăriei, care prezintă raportul privind execuția bugetară pe trimestrul I al anului 2015.

D-na Ariciu Mariana:

Dl Toader: Proiectul de hotărâre îndeplinește condițiile de fond prevăzute de lege, adică este însoțit de Raportul de specialitate întocmit de compartimentul de specialitate, expunerea de motive a primarului comunei Salcia, are avizul

comisiei de specialitate din cadrul consiliului local precum si avizul de legalitate al secretarului comunei. Supun la vot acest proiect de hotarare .

Membrii Consiliului au fost de acord cu 9 voturi pentru.'

Dl Toader :Trecem la dezbaterea punctului 2 proiectul de hotarare privind aprobarea retelei scolare la nivelul comunei Salcia in anul scolar 2015-2016. Proiectul de hotarare indeplineste conditiile de fond si de forma adica este insotit de expunerea de motive a initiatorului, raportul compartimentului de specialitate al Primariei, avizul comisiei de specialitate a consiliului local ,avizul de legalitate intocmit de secretarul comunei Salcia si este redactat conform Legii nr.24/2000 privind normele de tehnic legislativa pentru elaborarea actelor normative, republicata in anul 2010. Supun la vot acest proiect de hotarare.

Membrii consiliului au fost de acord cu 9 voturi pentru.

Dl Toader Alexandru: Trecem la urmatorul punct de pe ordinea de zi ,proiectul de hotarare privind aprobarea taxelor pentru eliberarea atestatului de producator si a taxei pentru eliberarea certificatului de producator. Se constata ca proiectul este insotit de expunerea de motive, raportul de specialitate ,avizul comisiei de specialitate a consiliului local si avizul de legalitate al secretarului comunei. Supun la vot acest proiect de hotarare.

Membrii Consiliului local sunt de acord cu 9 voturi pentru.

Dl Toader Alexandru :Trecem la ultimul punct de pe ordinea de zi ,cine se inscrie la cuvânt? dl primar Bostina.

Dl primar –Referitor la investitia privind construirea puntii pietonale din pct .Bardea mentionez ca fata de propunerea initiala sunt necesare unele modificari in sensul ca acesta prebuie construita din beton ,conform normelor tehnice astfel ca trebuie modificata lista privind indicatorii economici.

DL presedinte Toader : Constat ca punctele inscrise pe ordinea de zi s-au epuizat si declar sedinta inchisa.

PRESEDINTE DE SEDINTA,

Alexandru Toader,



SECRETAR,

Mihail DUMITRU,

